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1. Sei die Fibonacci-Folge (an)n∈N definiert durch (a0, a1) := (0, 1) und

an+1 = an + an−1

Zeigen Sie
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2. Zeigen Sie:

Für die Fibonacci-Folge (an)n∈N gilt
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3. Für n ∈ N definieren wir die Folgen
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Zeigen Sie:

Für 1 ≤ n < 1 000 000 gilt an > bn > cn, jedoch

lim
n→∞

an = 0

lim
n→∞

bn =
1

2
lim

n→∞
cn = ∞

4. Berechnen Sie den Limes der Folge (an)n∈N, die definiert ist durch a0 := 1 und

an+1 =
√

1 + an

5. Sei x ∈ R und die Folge (an (x))n∈N definiert durch

an (x) := n · x− bn · xc

Zeigen Sie:

• Ist x ∈ Q, dann hat (an (x))n∈N nur endlich viele Häufungspunkte.

• Ist x /∈ Q, dann ist jeder Punkt von [0, 1] Häufungspunkt der Folge (an (x))n∈N.


